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COLORI 
NATURALI





COLORI 
NATURALI

20x20 | 8”x8”

Una fusione di stili, un po’ retrò, minimal style, gusto per l’eccesso 
e armoniosamente country chic: la creatività contemporanea ha 
forme varie e contrastanti. COLORI NATURALI è stile senza tempo, 
elegante, sempre di moda, adeguato a tutte le soluzioni d’arredo.

A fusion of styles: retrò touch, minimal style, love for excess and 
harmoniously country chic: contemporary creativity has different 
and contrasting forms. COLORI NATURALI is timeless style, 
elegant, always fashionable, suitable for all furnishing solutions.

Une fusion de styles, un peu rétro, minimal style, avec un penchant pour 
l’excès et harmonieusement country chic : la créativité contemporaine 

jongle avec les formes les plus diverses et les contrastes. 
COLORI NATURALI est un style hors du temps, élégant, toujours à la 

mode, adapté à tous les types d’intérieurs. 

Eine Verschmelzung von Stilen: Retrò-Stil, minimalistischem Stil, Sinn 
für Übertriebenheit und harmonisch Country Chic: die zeitgenössische 

Kreativität hat verschiedene und widersprechende Formen.
COLORI NATURALI ist zeitloser Stil, elegant, immer modisch, geeignet 

für alle Ausstattungslösungen.

Una mezcla de estilos un poco retro y minimales, el placer de 
exceder en una atmósfera armoniosa y country chic: la creatividad 

contemporánea tiene formas distintas y contrastantes.
COLORES NATURALES es estilo sin tiempo, elegante y siempre a la 

moda, idóneo para todo tipo de decoración.

Слияние стилей, немного ретрo’, минималистский стиль, вкус к излишествам 
и гармония сельской элегантности: современное творчество приобретает 

многообразные и противоречивые формы.
ЕСТЕСТВЕННЫЕ ЦВЕТА – это стиль, не знающий времени, элегантный, 

всегда модный, соответствующий любым решениям.
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i COLORI

Sorgente
20x20 | 8”x8”

Prato
20x20 | 8”x8”

Cielo
20x20 | 8”x8”

Autunno
20x20 | 8”x8”

Muschio
20x20 | 8”x8”

Bosco
20x20 | 8”x8”

Viole
20x20 | 8”x8”

Rose
20x20 | 8”x8”
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i MOSAICI

Mosaico Viole
20x20 | 8”x8”

Mosaico Rose
20x20 | 8”x8”

Mosaico Autunno
20x20 | 8”x8”

Mosaico Muschio
20x20 | 8”x8”

Mosaico Bosco
20x20 | 8”x8”

Mosaico Sorgente
20x20 | 8”x8”

Mosaico Prato
20x20 | 8”x8”

Mosaico Cielo
20x20 | 8”x8”
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i MOSAICI

sobrietà 
minimal style
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pavimento: 
Autunno 20x20 | 8”x8” | decoro: Mosaico Autunno | Muschio 20x20 | 8”x8”     

rivestimento: 
Autunno | Muschio | Bosco 20x20 | 8”x8” | decoro: Mosaico Autunno | Muschio | Bosco 20x20 | 8”x8”     

COLORI 
NATURALI

la sobriété du style minimal
Minimalistische Mäßigkeit

minimal style sobriety

Sobriedad minimal  
простота минималистского стиля
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decoro CAMPESTRE

Campestre Viola
20x20 | 8”x8”

Campestre Prato
20x20 | 8”x8”

Campestre Cielo
20x20 | 8”x8”

Esempi di composizione a 4 pezzi 
Examples of a 4-pieces composition |  Exemples de composition à 4 pièces |  Beispiele einer 4-Stück-Gestaltung 
Ejemplos de composición en 4 piezas |  Примеры 4-х составных композиций

VioleRosePrato Bosco

Cielo

Cielo Bosco

Prato Muschio

Abbinamento colori
Colour matching |  Mariages de couleurs |  Farbenkombinierung |  Combinación de colores |  Сочетание цветов

Sorgente Sorgente Autunno
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decoro ROSACE

Rosace Viole | 4 pz.
20x20 | 8”x8”

Rosace Cielo | 4 pz.
20x20 | 8”x8”

VioleRose Muschio

Abbinamento colori
Colour matching
Mariages de couleurs
Farbenkombinierung
Combinación de colores
Сочетание цветов

Prato Bosco Cielo

Abbinamento colori
Colour matching
Mariages de couleurs
Farbenkombinierung
Combinación de colores
Сочетание цветов

Sorgente

Autunno



decoro CAMPESTRE
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armonia country chic
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pavimento: 
Bosco 20x20 | 8”x8” | decoro: Campestre Cielo 20x20 | 8”x8”     

rivestimento: 
Bosco 20x20 | 8”x8” | decoro: Campestre Cielo 20x20 | 8”x8”     

COLORI 
NATURALI

harmonie country chic
Country-Chic-Harmonie

country chic harmony

armonía country chic
гармония сельской элегантности



decoro ROSACE
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design senza tempo
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COLORI 
NATURALI

design intemporel
Zeitloses Design

timeless design

diseño sin tiempo
дизайн, не знающий времени

pavimento: 
Prato | Sorgente 20x20 | 8”x8” | decoro: Rosace Cielo 20x20 | 8”x8”     

rivestimento: 
decoro: Mosaico Sorgente 20x20 | 8”x8” | Rosace Cielo 20x20 | 8”x8”          
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decoro VILLA NOVA

Villa Nova Prato
20x20 | 8”x8”

Villa Nova Cielo
20x20 | 8”x8”

Villa Nova Bosco
20x20 | 8”x8”

Esempi di composizione a 4 pezzi 
Examples of a 4-pieces composition |  Exemples de composition à 4 pièces |  Beispiele einer 4-Stück-Gestaltung 
Ejemplos de composición en 4 piezas |  Примеры 4-х составных композиций

Cielo Sorgente Bosco Prato

Abbinamento colori
Colour matching |  Mariages de couleurs |  Farbenkombinierung |  Combinación de colores |  Сочетание цветов
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Villa Nova Muschio
20x20 | 8”x8”

Villa Nova Rose
20x20 | 8”x8”

Villa Nova Viole
20x20 | 8”x8”

Esempi di composizione a 4 pezzi 
Examples of a 4-pieces composition |  Exemples de composition à 4 pièces |  Beispiele einer 4-Stück-Gestaltung 
Ejemplos de composición en 4 piezas |  Примеры 4-х составных композиций

AutunnoMuschio Rose Viole

Abbinamento colori
Colour matching |  Mariages de couleurs |  Farbenkombinierung |  Combinación de colores |  Сочетание цветов



morbido stile retrò
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decoro VILLANOVA
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pavimento: 
Bosco 20x20 | 8”x8” | decoro: Villa Nova Bosco 20x20 | 8”x8”     

rivestimento: 
Bosco 20x20 | 8”x8” | decoro: Villa Nova Bosco 20x20 | Mosaico Bosco | Autunno 20x20 | 8”x8”          

COLORI 
NATURALI

doux style rétro
Nuancierter altertümlicher Stil

soft retrò style

suave estilo retro 
мягкий стиль ретрo’



decoro VILLA ANTICA
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Villa Antica Prato
20x20 | 8”x8”

Prato

Villa Antica Cielo
20x20 | 8”x8”

Cielo

Villa Antica Rose
20x20 | 8”x8”

Rose

AutunnoMuschio

Bosco

Abbinamento colori
Colour matching
Mariages de couleurs
Farbenkombinierung
Combinación de colores
Сочетание цветов

Abbinamento colori
Colour matching
Mariages de couleurs
Farbenkombinierung
Combinación de colores
Сочетание цветов

20x20 | 8”x8”

20x20 | 8”x8”

20x20 | 8”x8”

Villa Antica Muschio

Villa Antica Bosco

Villa Antica Viole Viole

Abbinamento colori
Colour matching
Mariages de couleurs
Farbenkombinierung
Combinación de colores
Сочетание цветов

Sorgente

Abbinamento colori
Colour matching
Mariages de couleurs
Farbenkombinierung
Combinación de colores
Сочетание цветов

Abbinamento colori
Colour matching
Mariages de couleurs
Farbenkombinierung
Combinación de colores
Сочетание цветов

Abbinamento colori
Colour matching
Mariages de couleurs
Farbenkombinierung
Combinación de colores
Сочетание цветов



decoro FOGLIAME
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Viole Rose Muschio Autunno Fogliame Viole | 4 pz.
20x20 | 8”x8”

Fogliame Bosco | 4 pz.
20x20 | 8”x8”

Abbinamento colori
Colour matching
Mariages de couleurs
Farbenkombinierung
Combinación de colores
Сочетание цветов

Abbinamento colori
Colour matching
Mariages de couleurs
Farbenkombinierung
Combinación de colores
Сочетание цветов

PratoBosco Cielo Sorgente



decoro VILLA ANTICA
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classico contemporaneo
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pavimento: 
Viole | Rose 20x20 | 8”x8” | decoro: Villa Antica Viole 20x20 | 8”x8”     

rivestimento: 
 decoro: Mosaico Rose | Viole 20x20 | 8”x8”     

COLORI 
NATURALI

classique contemporain
Zeitgenössischer klassischer Stil

contemporary classic style

clásico contemporáneo
классическая современность
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raffinata delicatezza
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COLORI 
NATURALI

pavimento: 
Viole | Rose 20x20 | 8”x8”

decoro: Fogliame Viole 20x20 | 8”x8”     
rivestimento: 

Viole | Rose 20x20 | 8”x8”
decoro: Fogliame Viole 20x20 | 8”x8”     

une élégance raffinée
Raffinierte Zartheit

refined softness

finura distinguida

decoro FOGLIAME

изысканная утончённость
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Bosco | Campestre Cielo 20x20 | 8”x8”

Sorgente | Fogliame Bosco 20x20 | 8”x8”

Soluzioni di posa
Laying compositions | Types de calepinage | Verlegungsmöglichkeiten | Soluciones de colocación | схемы укладки

Bosco | Rosace Cielo | Fogliame Bosco 20x20 | 8”x8”

Viole | Campestre Viole 20x20 | 8”x8”

Sorgente | Fogliame Bosco 20x20 | 8”x8” Fogliame Bosco 20x20 | 8”x8”
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Prato | Villa Antica Prato 20x20 | 8”x8”

Soluzioni di posa
Laying compositions | Types de calepinage | Verlegungsmöglichkeiten | Soluciones de colocación | схемы укладки

Viole | Villa Antica Viole 20x20 | 8”x8”

Rose | Villa Nova Rose 20x20 | 8”x8” Muschio | Villa Nova Muschio 20x20 | 8”x8”

Bosco | Fogliame Bosco 20x20 | 8”x8”



UNI EN 14411 - GRUPPO BI a GL

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATAS

VALORE PRESCRITTO UNI EN 14411 - BI a
REQUIRED VALUE UNI EN 14411 - BI a

±5%

CLASSE 3 MINIMO

Da R9 a R13

GB MINIMO

Resistente
Resistant

Secondo la classificazione indicata dal fabbricante
As per the producer’s internal classification

35 MIN
1300 MIN

0,5%

COLORI
NATURALI

10,5 mm
±5%

5

CLASSE 0/5
PEI4
PEI3

GA

GLA

R9

Resistente
Resistant

40 MIN
1600 MIN

0,05%

NORMA
SATNDARD

10545.2

10545.3

10545.4

10545.12

10545.14

10545.13

10545.13

DIN51130

spessore
thickness

assorbimento d’acqua
water absorption

resistenza alla flessione
bending strength

resistenza al gelo
frost resistance

Autunno | Viole

10545.7resistenza all’abrasione
resistance to abrasion

resistenza alle macchie
stain resistance

resistenza alla scivolosità
non slip grade

resistenza ai prodotti chimici di uso
domestico e additivi per piscina
resistance to household chemicals
and swimming-pool addictives

resistenza all’attacco acido e basico
(escluso HF e suoi derivati)
acid and alkali resistance
(excluding HF and its derivates)

Caratteristiche tecniche
Technical datas | Caractéristiques techniques | Technische Eigenschaften | Características técnicas 
Технические характеристика
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Coordinamento:
Marketing ARKADIA

Design e fotografia:
quattronero.com

Stampa:
Gennaio 2010

Si ringrazia per la collaborazione:
Berdondini mobili www.ab1926.it

Frammenti via Pisacane 49/B Imola

PZ MQ KG BOX MQ KG

FONDI 20x20 cm 25 1,00 21,50 56 56,00 1204
VILLA ANTICA 20x20 cm 25 1,00 21,50 42 42,00 903
VILLA NOVA 20x20 cm 24 0,96 20,64 42 40,32 867
MOSAICO COLORI NATURALI 20x20 cm 4 0,16 3,44 150 24,00 516
FOGLIAME 20x20 cm 24 0,96 20,64 42 40,32 867
ROSACE 20x20 cm 4 0,16 3,44 150 24,00 516

Pesi e imballi
Weight packing | Poids et imballages | Gewicht Verpackungseinheiten | Pesos y embalajes
Массы и упаковки

V1
Aspetto uniforme
Uniform appearance
Aspect uniforme
Einheitliches Aussehen
Aspecto uniforme
ОДНОРОДНЫЙ ВНЕШНИЙ 

V4
Forte stonalizzazione
Substantial variations
Effet dénuancé très cccentué
Starke Farbabweichung
Marcada destonalización
ЗНАЧИТЕЛЬНЫЙ ТИП 
РАЗМЫВКИ ПОД КАМЕНЬ

V3
Moderata variazione
Moderate variations
Variation modèrèe
Mässige Abweichung
Moderada variación
УМЕРЕННЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ

V2
Lieve variazione
Slight variations
Lègére variation
Geringe Abweichung
Ligera variación
НЕБОЛЬШИЕ ИЗМЕНЕНИЯ

Variazione di stonalizzazione
Shade variation guideline | Effets nuancés possibles | Brandfarben Mischungstabelle | Variación de 
destonalización | Варианты размывки под каменьприменения



Via Don P. Borghi, 5
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